Концепцию городского парка в Истре обсудили на заседании ОП

Истре нужен благоустроенный парк. К такому мнению единогласно пришли истринские общественники, собравшись на заседании 15 июня в СК «Арена-Истра». На нем члены Общественной палаты обсудили концепцию развития парка в Истре.

Председатель комиссии по возрождению историко-культурного наследия и архитектурного облика городов Общественной палаты г. о. Истра Константин Косенков пригласил на заседание руководство Истринского КДК для представления концепции развития парка.

Чтобы городским парком могли с удовольствием пользоваться как жители города, так и его гости, парк необходимо благоустроить. За два последних года благодаря участию в программе губернатора МО «Парки Подмосковья» в парке появилась стела воинской доблести, проведено освещение и новая ливнёвка, замощена центральная аллея, то есть выполнен первый этап благоустройства.

Сегодня основная проблема городского парка в том, что расположенный в его центре овраг с катастрофической скоростью обрушивает все вокруг, и с этим нужно срочно бороться.

- Самая глобальная проблема нашего парка — это овраг, который разрастается, подбираясь к Дому культуры, к самолету и другим парковым объектам. И никакое дальнейшее благоустройство парка невозможно без решения проблемы с оврагом, — уверена директор Истринского КДК Лилия Быкова. Ее заместитель Андрей Соловьев представил участникам заседания концепцию развития парка.

Докладчики уточнили, что для участия проекта благоустройства парка в региональной программе необходимы основных условия: два формирование концепции с учетом мнения населения и по аналогии с генеральным планом выполнение проекта комплексного развития на основе созданной концепции.

Концепцию парка члены Общественной палаты одобрили и пообещали обеспечить контроль на каждом этапе предпроектной и проектной работы.

Подробнее: http://istravest.ru/articles/12309/

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #благоустройствопарков #программагубернатора #паркиподмосковья #концепцияблагоустройствапарка #истринскийкдк



РЕЗУЛЬТАТЫ ВОЗДЕЙСТВИЯ ОВРАГА:

- 1 Скаждым годом, под воздействиемреки, тальки сточных вод с олизлежащей дороги, ОВРАГ разрастается в сторому Волоколамского шоссе.
- 2, ОВРАГ уже взахватиль более 30% от всей площади Парка.
- 3. ОВРАГ утрожающе приблизилсяк памятнику «Самолет», Стелле, Храму «Вознесения» и оказывает негативное воздействие на их фундаментый конструкции.
- 4. Вследствие воздействия ОВРАГА существует реальная опасность возникновения ополэней на территории Парка.









